

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE DU 6 JANVIER 2025

Tenue de l'Assemblée Générale:

Les actionnaires de la société «AFRIQUIA GAZ» SA au capital de 343750000 dirhams, se sont réunis extraordinairement en Assemblée Générale Ordinaire le 6 janvier 2025 à 10h, chez Akwa Group à l'immeuble Tafraouti, Km 7 Route de Rabat, Ain Sebaâ, Casablanca, sur convocation faite par le conseil d'administration et parue dans le journal d'annonces légales «Aujourd'hui le Maroc» n°5820 en date du 10 janvier 2025.

Régularité de l'Assemblée Générale:

Les actionnaires présents ou représentés à l'Assemblée Générale totalisent 2337282 actions sur 3437500 actions composant le capital, soit 68 % du capital et des droits de vote. Le quorum légal et statutaire a été réuni

Résultats définitifs du vote de l'Assemblée Générale:

Sens du vote	Résolutions soumises		
	N°1	N° 2	N° 3
Nombre total de voix exprimées	2337282	2337282	2337282
Voix pour	2337282	2337282	2337282
Voix contre	0	0	0
Nombre d'abstentions	0	0	0
Proportion du capital social représenté	68%	68%	68%
Résultat du vote en pourcentage (Pour)	100%	100%	100%



